
2004年中级会计资格考试《会计实务一》试题及参考答案

PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2004_E5_B9_B

4_E4_B8_AD_c44_71854.htm 客观试题部分 重要提示：客观试

题要求用2B铅笔在答题卡中按题号顺序填涂答题，否则按无

效答题处理 （1）单项选择题的答案填涂在答题卡中题号1

至15信息点； （2）多项选择题的答案填涂在答题卡中题号16

至25信息点； （3）判断题的答案填涂在答题卡中题号61至70

信息点。 一、单项选择题（本类题共15题，每小题1分，共15

分。每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请

将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中题号1

至15信息点；多选、错选、不选均不得分） 1.某工业企业为

增值税一般纳税企业，2004年4月购入A材料1000公斤，增值

税专用发票上注明的买价为30000元，增值税额为5100元，该

批A材料在运输途中发生1%的合理损耗，实际验收入库990公

斤，在入库前发生挑选整理费用300元。该批入库A材料的实

际总成本为（ ）元。 A、29700元 B、29997元 C、30300元 D

、35400元 2.某设备的账面原价为50000元，预计使用年限为4

年，预计净残值为4%，采用双倍余额递减法计提折旧，该设

备在第3年应计提的折旧额为（ ）元。 A、5250元 B、6000元

C、6250元 D、9000元 3.甲商场采用售价金额核算法对库存商

品进行核算。2004年3月，月初库存商品的进价成本为21万元

，销售总额为30万元，本月购进商品的进价成本为31万元，

售价总额为50万元，本月销售商品的售价总额为60万元，假

定不考虑增值税及其他因素，甲公司2004年3月末结存商品的

实际成本为（ ）万元。 A、7 B、13 C、27 D、33 4.下列各项



中，经批准计入营业外支出的是（ ）。 A、计算差错造成的

存货盘亏 B、管理不善造成的存货盘亏 C、管理不善造成的

固定资产盘亏 D、工程建造期间发生的工程物资盘亏 5.甲公

司2003年7月1日将其于2001年1月1日购入的债券予以转让，转

让价款为2100万元，该债券系2001年1月1日发行的，面值

为2000万元，票面年利率为3%，到期一次还本利息，期限为3

年。转让时，尚有未摊销的折价12万元，2003年7月1日，该

债券的减值准备金额为25万，甲公司转让该项债券实现的投

资收益为（ ） 万元 A、 13 B、 37 C、63 D、87 6.在建工程项

目达到预定可使用状态前，试生产产品对外出售取得的收入

应（ ）。 A、 冲减工程成本 B、 计入营业外收入 C、 冲减营

业外支出 D、 计入其他业务收入 7下列表述中，按《企业会

计制度》规定，不正确的是（ ）。 A、 无形资产的出租收入

应当确认为其他业务收入 B、无形资产的成本应自取得当月

按直线法摊销 C、无形资产的后续支出应在发生时予以资本

化 D、无形资产的研究与开发费用应在发生时计入当期损益

8.下列各项中，不应通过“应付工资”科目核算的是（ ）。

A、支付给生产工人的津贴 B、 支付给管理人员的奖金 C、支

付给退休人员的退休费 D、 代扣生产工人工资个人所得税
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